BUMETANNNYECKME TEPMOMETPbI OBLLETEXHUYECKWE CEPUM 211
| Ocesoe npucoeduHeHue 8 KoMNnJsiekme ¢ 3auyuUmHou 1amyHHoOU 2usb30U

@ Tun BT, cepua 211 AvameTtp Kopnyca:
Kopnyc — Kopp031MOHHOCTOIMKaA CTasb, LUITOK — Hep>KaBelLwas cTajib 63, 80, 100, 150 mm
Knacc TouHoctn:
280, 100, 150 15
263 2,5
[OnanasoH nokasaHui:
—40...460 °C 0...460°C 0..+100°C
0..4120°C 0..+160°C 0...4200°C

0..4250°C 0...4+350°C 0...4+450°C

Pabouas Temnepartypa:
Okpyxatowas cpeoa: —10.. +60 °C

CreneHb 3alKUThI:
1P43

[nuHa norpy»<How yacTu:
46, 64, 100, 150, 200, 250 MM

Kopnyc:
Koppo3roHHOCTOMKasA CTanb

Konbuyo
Koppo3noHHOCTOMKanA CTanb, balioHeTHoe.
nna P63 — 3anpeccoBaHHoe

LTok:
Hepxapetolas cTans

YyBCTBUTESIbHDINA 3NIEMEHT:
BumeTtannnueckas cnvpanb

LUndepbnar:
ANIOMUHWIA, WKana YepHas Ha 6enom poHe

Crekno:
VIHCTpymeHTanbHoe CTeko

MpucoeaunHeHne:
Ocesoe

Pe3bb6a npncoegnHeHus (Ha runbse):

06nacTb NpUMeHeHNA: G2 v M20x1,5
* CuCTeMbl KOHAVLIMOHMPOBAHMS

o TennocaGkenme Pabouee faBneHue Ha runb3e:

* BopocHabxeHne 2,5 MIMa (25 krc/ev?)
Perynuposka:

A BHuMaHme! Ha wroke (ans @63) nnm Ha Kopnyce C Tbl/IbHOM
CTOPOHbI

[Ny M3MePeHNM TeMnepaTypbl arpeccuBHbIX
Cpef PeKOMEH[YETCA KOMMNEKTOBATb TEPMOMETP
TMNb30W M3 HEPXKaBeloLLen CTanu (Cm. CTp. 54).

@ Mpumep o603HaueHnA: 6T —51.2 1 1(0-120 °C) G'2.64. 1,5
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natyHb
nokasaHum

«1» - oceBoe
NOrpy»>KHOM YacTun

«BT» - TepmomeTp

«5» - anametp 100 mm
npucoennHeHve

«2» - MaTepuvan WToKa —
HepXKaBeloLan cTanb
«1» - MaTepuan Koprnyca
U KOJbL{a — KOPPO3MOH-
HOCTOWKanA CTanb
«0—120 °C» - grana3oH
«G'» - pe3bba
nprcoeavHeHus

«64» - pANHa

«1,5» - Knacc TOYHOCTU

«1» - MaTepvan runb3bl —
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BUMETANNMYECKME TEPMOMETPbI OBLWETEXHNYECKWE CEPUNA 211. OCEBOE MPUCOEONHEHNE
| CmardapmHoe ucnosnHeHue (280, 100, 150 mm )
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Ocesoe npucoeduHeHue
CmaHoapmHoe ucnosnHeHue ( 363 Mm )
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Ocesoe npucoeduHeHue

OcHOBHble pa3mepbl (Mm), Bec (Kr)

R T = 0 T T == 0 0 - T =
63 63 — — 10 19

6 9 46,64, 100, 200 9 013

80 81 74 9 18 6 19 9 46,64, 100, 150, 200, 250 9 0,17
GY vnn M20x1,5

100 107 99 9 18 6 19 9 46,64, 100, 150, 200, 250 9 0,21

150 161 148 16 20 6 19 9 64,100, 150, 200, 250 9 047
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